

Товарищество собственников жилья не оправдало надежд наших властей о ТСЖтизации населения. Принято новое решение на федеральном уровне - создание Совета многоквартирного дома, которому вменяется координация работ между подрядной организацией и жителями.

Надо заметить, что не планируется материальное вознаграждение Совету дома за колоссальный объем работы. В ЖСК собственники дома оплачивают эксплуатационные расходы, например, 3 руб.50 коп. за 1 кв.м. На эти собранные средства содержится управление кооператива.

Интересно отметить, что законом предусмотрено избрание Совета дома на своем общем собрании собственников, о чем нам и сообщается в газете. И тут же, через средства массовой информации, нам предлагают нарушить законодательство, предлагая: "Всех желающих войти в состав совета МКД просим обращаться в свою подрядную организацию или в ГКУ «ИС района Ясенево» по тел. 425-11-00". Местная власть решила, что "добро" на создание совета МКД надо получать в РЭП-ах. Лучше бы просто написали: приглашаем жителей указанных домов подойти в свою эксплуатирующую организацию, где и "подмахнуть" акты работ, а заодно и протокол общего собрания.

